

## REVISTA PRESEI

### O ZI FĂRĂ AVOCAȚI! ZIUA ÎN CARE JUSTIȚIA NU EXISTĂ

#ZiuaFaraAvocati

4 octombrie 2023

Data: 4.10.2023

Sursa: Agerpres

#### **'O zi fara avocati'/Briciu(UNBR): Este nevoie de un pact pentru justitie in care sa fie implicate toate puterile statului**

Presedintele Uniunii Nationale a Barourilor din Romania, Traian Briciu, a afirmat, miercuri, intr-un interviu acordat AGERPRES, ca este nevoie de un pact pentru justitie in care sa fie implicate toate puterile statului pentru a fi rezolvate disfunctionalitatile din justitie cu care se confrunta avocatii. Miercuri are loc campania O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista in scopul constientizarii autoritatilor, partenerilor justitiei si a publicului larg cu privire la provocarile si disfunctionalitatile sistematice din justitie, cu care se confrunta avocatii in exercitarea misiunii de aparare a drepturilor si libertatilor cetatenilor. Pentru a trage un semnal de alarma asupra acestor probleme, UNBR si barourile au recomandat avocailor sa-si intrerupa activitatea timp de 24 de ore, cu exceptia cauzelor urgente, pentru a nu afecta continuitatea justitiei. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Bursa

#### **Avocații s-au revoltat în 'Ziua în care justiția nu există' I**

Octavian Dan

Justiția se confruntă cu mari probleme. Semnalul de alarmă a fost tras din interior. Uniunea Națională a Barourilor a organizat, ieri, în întreaga țară, acțiunea de protest 'O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există'. Apărătorii au intrat în sălile de judecată doar în cazurile urgente. 'Campania ȚO zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există' a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, când s-a decis organizarea unei campanii pentru apărarea drepturilor avocaților, supuși unor provocări și disfuncționalități continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. [Integral](#)

#### **Avocații s-au revoltat în 'Ziua în care justiția nu există' II**

Intervalul de circa 6 luni între momentul la care se inițiază un anumit demers juridic și primul termen de judecată generează nemulțumirea vădită a clienților și diminuează încrederea justițiabililor în justiție; Prelungirea nejustificată a procedurii de regularizare a cererilor de chemare în judecată, care deși a fost reglementată în ideea accelerării soluționării acestora, are un efect contrar datorită manierei defectuoase în care se aplică; Amânarea repetată a pronunțării soluțiilor în dosare (neurmată, în materie civilă, de comunicarea hotărârii motivate) peste termenul prevăzut de Codul de procedură civilă, iar comunicarea hotărârii motivate depășește frecvent durata de 6 luni; Durata foarte mare a perioadei de derulare a urmăririi penale'. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: TVR info

**Președintele Uniunii Naționale a Barourilor, Traian Briciu: În 20 de ani s-a produs o degradare a rolului apărării. Ceea ce nu e o problemă a noastră, a avocaților, ci a cetățenilor**

A fost un semnal de alarmă tras de toate barourile din România că indiferența și lipsa de colaborare între autorități nu pot continua la nesfârșit. Avocații reclamă o sumedenie de dificultăți în exercitarea meseriei, dar mai ales degradarea încrederii cetățeanului în justiție și îngrădirea accesului la un proces corect. Sunt principiile obligatorii într-un stat de drept care, se pare, sunt respectate doar la nivel declarativ, din moment ce profesioniștii dreptului au ajuns să și înceteze activitatea, ca forma de protest. Președintele Uniunii Naționale a Barourilor, profesorul Traian Briciu, ne explică: [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Jurnalul Național

**Parchetele au restanțe neachitate de 8 luni către barourile din țară. Datoria a ajuns la peste 8 milioane de lei**

Ion Alexandru

Avocații protestează, astăzi, într-un mod mai puțin obișnuit, sub sloganul 'O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există'. Este vorba despre o campanie având drept scop conștientizarea autorităților, partenerilor din domeniul justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice cu care se confruntă avocații în exercitarea

misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. Pe lista plângerilor sesizate se află și faptul că Parchetele au restanțe la achitarea onorariilor din oficiu, doar în 2023, de peste 8,2 milioane de lei. Iar acestea datează din luna februarie.

(...) Președintele UNBR explică, pentru 'Jurnalul', motivele acțiunii

Pe lista discuțiilor care se află în dezbateri se află numeroase probleme, însă câteva dintre acestea au o importanță aparte, explicată, în exclusivitate pentru 'Jurnalul', de președintele UNBR, avocatul Traian Briciu (FOTO). Astfel, avocații reclamă limitări ale accesului la justiție cauzate de cuantumul nerezonabil al taxelor, constând în aceea că valoarea excesivă a taxelor judiciare de timbru în unele situații (în special procesele de partaj) împiedică sau descurajează părțile să inițieze demersurile judiciare. De altfel, este semnalată și ineficiența practică a legislației ajutorului public judiciar, care nu este corelată cu realitățile economice din prezent. 'Actualul sistem nu permite justițiabililor care au nevoie de asistență juridică să accedă la aceasta', se arată în acest memoriu.

Președintele UNBR, Traian Briciu, ne-a declarat: 'în cazul proceselor de partaj, instanțele impun plata unei taxe de timbru egală cu un procent cuprins între 3 și 5 la sută din toată masa partajului, chiar dacă obiectul litigiului judecat se referă la o mică parte din această masă. Se iau în calcul toate proprietățile și se calculează o taxă judiciară asupra lor. Acesta este și motivul pentru care mulți justițiabili renunță să mai facă partaje'. Problema există încă din anul 2013, însă, până în prezent, nu s-a adus nicio corecție acestei situații. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 3

Stiri 09:33

### **Protestul avocaților. Intervenție Traian Briciu, președintele Uniunii Naționale a Barourilor**

Redactor: Concret, pentru ce protestați dvs., ce e cel mai important pentru dvs.? Astăzi nu ieșiți în stradă, însă e o perioadă în care suspendați activitatea tocmai ca să atrageți atenția asupra unor probleme grave, care ar fi cele mai importante pentru dvs.?

Traian Briciu: Da, mulțumesc, da, nu despre asta este vorba. Tenta protestului nostru nu este acela de a bloca activitatea unei instanțe sau a unor instanțe sau a justiției, ci este numai de a trage un semnal de alarmă. Așa cum bine ați spus, un moment de reflexie era necesar. De ce? Până în momentul de față toate problemele din justiție au fost prezentate astfel cum le-a

văzut sistemul judiciar din interiorul lui. Toate problemele care au încercat să fie rezolvate au fost văzute din prisma judecătorilor și procurorilor. În realitate, am constatat împreună cu colegii noștri că pe fondul acestor dispute s-a uitat lucru care era cel mai important și anume apărarea. Dreptul la apărare a ajuns să fie desconsiderat din multe puncte de vedere. Sigur că protestul nostru vizează activitatea din instanțe și parchete, dar disfuncționalitățile nu se datorează numai magistraților și activității de acolo, ci se datorează multor categorii de cauze. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Agerpres

### **VIDEO 'O zi fără avocați'/Dragne: Nu suntem în prezența unui război între avocați, judecători și procurori**

Decanul Baroului București, Ion Dragne, a afirmat, miercuri, într-o declarație pentru AGERPRES, că nu trebuie să se înțeleagă că inițiativa "O zi fără avocați" reprezintă un război între avocați, judecători și procurori, ci este vorba despre lipsuri sesizate în justiție. Miercuri are loc campania "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există" în scopul conștientizării autorităților, partenerilor justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice din justiție, cu care se confruntă avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: TVR 1

Televizor

### **Avocații au intrat azi în grevă**

Avocații din toată țara au protestat în fața instanțelor și nu au intrat în sălile de judecată. Au asigurat asistența juridică doar în cazurile urgente, cu persoane arestate. Principala nemulțumire este legată de faptul că Guvernul a dublat sumele pe care avocații trebuie să le achite drept contribuție la asigurările sociale.

Noul proiect de lege privind măsurile fiscal-bugetare, adoptat prin asumarea răspunderii Guvernului, majorează contribuțiile sociale de sănătate pe care trebuie să le plătească

avocații. A fost picătura care a umplut paharul, avocații fiind deja nemulțumiți de condițiile de lucru din instanțe. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: TVR info

Emisiune: InfoPlus

### **Avocații, protest pentru 24 de ore**

Redactor: Dacă aveți nevoie de serviciile unui avocat, astăzi s-ar putea să întâmpinați probleme. Și asta pentru că are loc un protest inițiat de Uniunea Națională a Barourilor din România, în care avocații din toată țara și-au întrerupt activitatea pentru 24h. Colegul meu Alex Costache vine cu detalii. Bun găsit Alex ce-i nemulțumește pe avocați?

Reporter: Da, Cristi, în spatele nostru puteți vedea Avocații de aici din București protestează pe treptele Palatului de Justiție din din Capitală. Sunt proteste în întreaga țară, în cele 42 de barouri din întreaga țară. Este un protest, așadar, generalizat, la nivelul Uniunii Barourilor din România. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 3

### **Procesele care ar trebui să se judece astăzi la toate instanțele din țară sunt însă blocate de protestul acesta al avocaților. Apărătorii vor să tragă un semnal de alarmă față de problemele din sistem. Ce s-a întâmplat acolo, la Galați, dar și despre nemulțumirile avocaților?**

Reporter: De aproximativ 12 minute s-au reluat ședințele aici, la Curtea de Apel Galați. Au fost avocații în protest de pe toată aria Curții de Apel. Și aici mă refer și la Galați, Brăila, Vrancea. Revendicările lor sunt de natură organizatorică, dar și financiară și am să mă refer în special la cele de natură financiară legate de Baroul Galați, care acumulat o serie de neajunsuri, cum ar fi taxa de timbru pe care ei consideră exorbitantă având în vedere prețul care este cerut și faptul că în acest fel accesul la arhive este foarte greu, foarte îngreunat. Iar în ceea ce privește datoriile acumulate de la Ministerul Public, și aici mă refer la prestațiile avocaților din oficiu, știm ce înseamnă un avocat din oficiu și aici mă refer la nu doar la arestări, unde trebuie să fie prezent avocatul din oficiu. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Jurnalul Național

### **Ministerul Justiției a rămas fără bani. Alina Gorghiu solicită 39 de milioane de lei din Fondul de rezervă al Guvenului**

Ion Alexandru

Ministerul Justiției a pus în transparență decizională un proiect de hotărâre de Guvern prin care solicită suplimentarea bugetului, din fondul de rezervă aflat la dispoziția Executivului, cu suma de 39 de milioane de lei, pentru a putea acoperi cheltuielile generate, printre altele, de plata onorariilor din oficiu ale avocaților. Documentul a fost publicat pe site-ul Ministerului Justiției cu doar câteva ore înainte ca, ieri, avocații să organizeze o amplă acțiune de protest, denumită 'Ziua fără avocați!', prin care UNBR și barourile atrag atenția asupra unei liste lungi de neajunsuri, printre care și restanțele de peste 8,2 milioane de lei pe care Parchetele le au cu plata onorariilor aferente prestării activității de asistare din oficiu.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Agerpres

### **'O zi fără avocați'/Briciu(UNBR): Este nevoie de un pact pentru justiție în care să fie implicate toate puterile statului**

Președintele Uniunii Naționale a Barourilor din România, Traian Briciu, a afirmat, miercuri, într-un interviu acordat AGERPRES, că este nevoie de "un pact pentru justiție" în care să fie implicate toate puterile statului pentru a fi rezolvate disfuncționalitățile din justiție cu care se confruntă avocații.

Miercuri are loc campania "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există" în scopul conștientizării autorităților, partenerilor justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice din justiție, cu care se confruntă avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Agerpres

### **VIDEO 'O zi fără avocați'/Dragne: Nu suntem în prezența unui război între avocați, judecători și procurori**

Decanul Baroului București, Ion Dragne, a afirmat, miercuri, într-o declarație pentru AGERPRES, că nu trebuie să se înțeleagă că inițiativa "O zi fără avocați" reprezintă un război între avocați, judecători și procurori, ci este vorba despre lipsuri sesizate în justiție. Miercuri are loc campania "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există" în scopul conștientizării autorităților, partenerilor justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice din justiție, cu care se confruntă avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Pro TV

**„O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Avocații din România protestează miercuri. Ce îi nemulțumește**

O nouă grevă pune pe jar justiția din România. De astă dată, avocații sunt cei care au ales să protesteze și au anunțat judecătorii că miercuri, cel puțin, nu se prezintă la procese.

OVIDIU OANȚĂ

„O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există” – asta și-au spus avocații din **Baroul București** care au decis miercuri să protesteze. Este una dintre acele zile despre care vorbesc că vor să fie modul în care atrag atenția că nu se mai poate exercita profesia de avocat.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Pro TV

Stirile Pro TV ora 13.12

**Redactor: O nouă grevă pune pe jar justiția din România. De astă dată, avocații sunt cei care au ales să protesteze și au anunțat judecătorii că astăzi, cel puțin, nu se prezintă la procese.**

Reporter: "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există" - asta și-au spus avocații din Baroul București care au decis astăzi să protesteze. Este una dintre acele zile despre care vorbesc că vor să fie modul în care atrag atenția că nu se mai poate exercita profesia de avocat. Totul a plecat de la majorarea taxelor pe care avocații trebuie să le plătească ca o contribuție la asigurările sociale de sănătate, dar sunt și alte nemulțumiri care sunt legate de modul în care sunt tratați în sălile de judecată, de faptul că nu li se respect celeritatea, se

dau termene lungi de judecată, dar - și mai important, spun ei - că judecătorii le cenzurează onorariile, motiv pentru care s-ar putea ajunge la creșteri alarmante ale taxelor și onorariilor pe care avocații le percep clienților lor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: ProTV

Stirile Pro-TV ora 17.20

### **Greva avocaților**

Reporter: 'Ziua fără avocați! Ziua în care justiția nu există'. Așa au decis avocații din Baroul București să atragă atenția că sunt nemulțumiți de recente majorări ale contribuțiilor la fondul de asigurări de sănătate. Dar și de faptul că și-ar fi pierdut privilegiul de a avea discuții confidentiale cu clienții lor. Așa că le-au cerut judecătorilor să le amâne procesele, pentru ca ei să protesteze pe treptele Palatului de Justiție. Și la Brașov, holurile Tribunalului au fost pustii. Avocații se plâng că procesele se vor prelungi și mai mult, după o decizie a Consiliului Superior al Magistraturii, care normează munca judecătorilor. Astfel, completele pot lucra la un număr limitat de dosare. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: B1TV

Stirile B1TV 15:09

### **Protest al avocaților în toată țara**

Reporter: Bună ziua, Andreea, bun găsit doamnelor și domnilor. Ne aflăm în fața Curții de Apel București, instituția care a găzduit practic această manifestație a avocaților. Vorbim despre un protest care a început în prima parte a zilei, undeva la ora 11.00, și a durat aproximativ 2 ore.

... Protestatar: Este o listă destul de consistentă de nemulțumiri colectate de UNBR, care a proclamat ziua de 4 octombrie ca fiind ziua fără avocați. Și asta este o demonstrație a faptului că nu suntem numai declarativ intitulați de lege parteneri indispensabili al justiției, dar chiar cu ocazia asta demonstrăm că justiția nu poate funcționa fără avocați. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: B1TV



Stirile B1TV 23:26

### **Protest al avocaților în toată țara**

-: Prin protestul de astăzi dorim să semnalăm existența în corpul tuturor avocaților a unor probleme cu privire la disfuncționalitatea sistemului de justiție, în speță, probleme cu privire la drepturile avocaților care au fost încălcate.

-: Suntem reprezentanți ai Baroului București, instituția în care profesează toți avocații din București, și protestăm pentru că și noi, ca apărători, avem dreptul la apărare. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Romania TV

Stiri Romania TV 12:28

### **Protestul avocaților, apărătorii refuză să intre în săli**

Reporter: O zi fără avocați ziua în care justiția nu există. Așa a fost numită această zi de către avocați care au refuzat să intre astăzi în sălile de judecată. Au făcut-o doar pentru cazurile urgente, în rest, au ieșit pe scările instanțelor din țară și au protestat. Avocații din România au mai multe nemulțumiri și așa vrea să vă citez exact din revendicările acestora. Concret, avocații se plâng de valoarea excesivă a taxelor judiciare de timbru, de nerespectare a termenului rezonabil de soluționare a cauzelor, durata foarte mare a perioadei de derulare a urmăririi penale, amânarea repetată a pronunțării soluțiilor în dosare, dar și faptul că avocații nu sunt lăsați să intre în sălile de judecată cu telefoane, tablete sau alte accesorii, sunt doar câteva dintre revendicările avocaților. A fost trimis un memoriu și către instituțiile abilitate din țară, iar avocații cer să le fie soluționate aceste probleme. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 3

Stiri 09:32

### **Procesele aflate pe rolul instanțelor de judecată sunt blocate de protestul avocaților din toată țara**

Reporter: Este un protest organizat de Uniunea Națională a Barourilor, un protest care se va organiza la nivel național. Astăzi. Avocații care aleg să participe la acest protest nu se vor prezenta astăzi în fața instanțelor. La termenele de judecată se vor prezenta, bineînțeles, cei care au termene urgente. De asemenea, vor merge avocați. Astăzi, la ora 12:00 uni în

capitală, pe scările Curții de Apel sunt mai multe revendicări pe care le au avocații. Se referă și la disfuncționalitățile din sistemul judiciar și spun că toate problemele pot fi rezolvate în urma unei conlucrări între oamenii care stau la baza justiției. Se plâng și de termenele îndelungate acordate de instanțe, dar și de durata lungă a urmăririi penale, dar și de cuantumul nerezonabil al taxelor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Europa FM

### **Azi a fost 'ziua fără avocați'**

Azi a fost 'ziua fără avocați'. Apărătorii au întrerupt activitatea în toată țara și au intrat în sălile de judecată doar pentru urgențe, măsuri preventive sau asigurătorii. Acțiunea a fost organizată de Uniunea Națională a Barourilor pentru a atrage atenția asupra dificultăților cu care se confruntă avocații. Una dintre probleme este subfinanțarea bugetului privind ajutorul public judiciar și asistența judiciară, spune, la Europa FM, președintele Uniunii Naționale a Barourilor, Traian Cornel Briciu.

Traian Briciu, președintele UNBR: Știți că avocații oferă asistență judiciară pentru cei care nu au suficiente resurse pentru angajarea unui avocat ales. Acest efort trebuie susținut de către stat, pe baza unor protocoale pe care le avem. Ei, aici există o subfinanțare care face ca aceste sume să nu se fi plătit de luni bune, ceea ce evident că generează un declin al dreptului la apărare. Finalmente, tot cetățenii decontează, pentru că asta înseamnă înrăutățirea activității de la serviciile de asistență judiciară, ceea ce înseamnă înrăutățirea calității apărării pentru cetățeni. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: RRA

### **Proteste ale avocaților**

Redactor: Avocații din toată țara au declanșat astăzi acțiuni de protest, nemulțumiți de problemele cu care se confruntă în activitatea de zi cu zi și care, spun ei, îi afectează în mod direct și pe cetățenii pe care îi reprezintă în instanță. Printre nemulțumirile avocaților se numără reducerea abuzivă a cheltuielilor de judecată, neacordarea onorariilor din oficiu

conform legii, fiscalitatea excesivă și prorogarea nejustificată a termenelor de judecată. Cu mai multe detalii, vine colegul nostru Alexandru Avram:

Reporter: Baroul București recomandă avocaților să își întrerupă activitatea astăzi, 4 octombrie, în semn de protest față de disfuncționalitățile din sistemul juridic.

(...) Proteste ale avocaților au fost înregistrate și în județele Sălaj și Dolj, unde ei s-au alăturat campaniei inițiate la începutul lunii trecute de Uniunea Națională a Barourilor din România. La Brăila, între orele 11:00 și 12:00, ședințele s-au desfășurat fără prezența avocaților în sălile de judecată, în urma deciziei luate de conducerea baroului județean. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: RRA

### **Protest al avocaților din București și din mai multe zone ale țării**

Redactor: Avocați din București și din mai multe zone ale țării au participat astăzi la un protest organizat de Uniunea Națională a Barourilor din România, prin care vrea să atragă atenția asupra disfuncționalităților din sistemul de justiție. Timp de o oră avocații au refuzat să se prezinte la ședințele de judecată, cu excepția urgențelor - în cadrul unei campanii denumite 'O zi fără avocați, ziua în care justiția nu există'. Ei reclamă mai multe probleme, între care sume de sute de mii de lei de recuperat pentru plata onorariilor avocaților din oficiu, după cum a precizat, la Radio România Brașov FM, avocatul Vladimir Ciolacu. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Jurnalul.ro

### **Greva avocaților: apărarea s-a săturat de atacurile statului**

de Ion Alexandru

Avocații protestează, astăzi, într-un mod mai puțin obișnuit, sub sloganul „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”.

Este vorba despre o campanie având drept scop conștientizarea autorităților, partenerilor din domeniul justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice cu care se confruntă avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. Pe lista plângerilor sesizate se află și faptul că Parchetele au restanțe la achitarea onorariilor din oficiu, doar în 2023, de peste 8,2 milioane de lei. Iar acestea datează din luna februarie. Apoi, avocații reclamă faptul că le sunt diminuate onorariile

referitoare la cheltuielile de judecată, din pix, uneori chiar sub baremul stabilit în forurile statutare ale profesiei. Asta, în condițiile în care diminuarea este dispusă fără niciun fel de dezbateri a judecătorului cu părțile. Avocații cad, și în 2023, victime ale excesului de zel al unor procurori care asociază apărătorul cu clientul. Există cazuri în care avocații, pentru că și-au sfătuit clienții - martori audiați în dosarele penale - să declare sau să se abțină de la declarații, s-au trezit trimiși în judecată pentru împiedicarea anchetei.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Luju

**AVOCATII AU LUAT CU ASALT TREPTELE CAB** – Peste 350 de avocati au participat la protestul „O zi fara avocati! Ziua in care Justitia nu exista!” Pe scarile Curtii de Apel Bucuresti, au luat pozitie avocatii Daniel Fenechiu, Gabriel Zbarcea, Flavia Teodosiu, Silvana Racoviceanu, Silvia Uscov, Alexandru Morarescu, George Moloman, Simona Oprea, Iulia Ciobotaru, Alexandru Dumitrescu, Oana Arghirescu si multi altii (Galerie foto) SCRIS DE: VALENTIN BUSUIOC

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Luju

**GREVA AVOCATILOR ROMANI SE AUDE PE TOT CONTINENTUL** – Consiliul Barourilor si Societatilor de Avocati din Europa, solidar cu protestul barourilor din Romania: „Protectia avocailor e fundamentala pentru functionarea unui sistem juridic just si echitabil. Avocatii joaca un rol crucial in sustinerea statului de drept, asigurarea accesului la justitie si protejarea drepturilor si libertatilor... Societatea trebuie sa se asigure ca avocatii isi pot indeplini sarcinile fara teama de intimidare” SCRIS DE: VALENTIN BUSUIOC [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Cotidianul

**O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista**

Conform recomandarii Baroului Bucuresti avocatii si-au intrerupt activitatea miercuri, timp de 24 de ore, un demers similar fiind anuntat, de altfel, la nivel national, in cadrul campaniei

O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista , initiata de Uniunea Nationala a Barourilor din Romania (UNBR), care reclama o serie de disfunctionalitati in sistem. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Realitatea.net

#### **4 octombrie: Ziua in care justitia nu exista! Avocatii nu intra azi in salile de judecata**

Campania O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista a fost initiata in urma Hotararii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, cand s-a decis organizarea unei campanii pentru apararea drepturilor avocailor, supusi unor provocari si disfunctionalitati continue in exercitarea misiunii de aparare a drepturilor si libertatilor cetatenilor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Mainnews

#### **Apărătorii cer să nu fie tratați precum clienții lor și să nu le mai fie cenzurate onorariile/Avocat: Este frustrant să-ți vezi munca „tăiată”**

Uniunea Națională a Barourilor (**UNBR**) organizează, astăzi, 4 octombrie, în întreaga țară acțiunea de protest „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Apărătorii au anunțat nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente (n.r. arestări preventive, măsuri asigurătorii).

Reprezentanții UNBR au cerut Ministerului Justiției, Consiliului Superior al Magistraturii, Ministerului de Interne, Înaltei Curți de Casație și Justiție, Parchetului General, dar și comisiilor de specialitate din Senat și Camera Deputaților, o întâlnire informală, pentru a se identifica soluții la problemele cu care se confruntă. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Europa Liberă

#### **Avocații nu intră timp de o zi în sălile de judecată**

Pe 4 octombrie, avocații nu vor intra în sălile de judecată decât pentru cauzele urgente. Campania „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există” atrage atenția, potrivit Uniunii Naționale a Barourilor din România, asupra deficiențele actuale ale sistemului judiciar care afectează breasla.

Într-un memoriu Uniunea Națională a Barourilor (UNB) atrage atenția că rolul avocatului în sistemul judiciar este ignorat ceea ce conduce inclusiv la afectarea dreptului cetățenilor la apărare legală. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Cotidianul

### **GALERIE FOTO) „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”**

Conform recomandării Baroului București avocații și-au întrerupt activitatea miercuri, timp de 24 de ore, un demers similar fiind anunțat, de altfel, la nivel național, în cadrul campaniei „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”, inițiată de Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR), care reclamă o serie de disfuncționalități în sistem. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Mediafax

### **Protest al avocaților din România: ”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”**

Astăzi are loc un protest al avocaților din România, după ce Uniunea Națională a Barourilor organizează, miercuri, în întreaga țară acțiunea de protest ”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: UNBR

### **#ZiuaFaraAvocati Consiliul Barourilor și al Societăților de Drept din Europa (CCBE) sprijină Uniunea Națională a Barourilor din România în efortul de a apăra importanța profesiei de avocat și protecția libertăților civile.**

Publicăm traducerea mesajului transmis autorităților române de către CCBE. Mesajul a fost transmis la 3 octombrie către Doamna jud. Corina Alina CORBU, Președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, Domnul jud. Daniel GRADINARU, Președintele Consiliului Superior al Magistraturii, Domnul procuror Alex Florin Florența, Procurorul general al României și Doamna Simona-Camelia Marcu, Directorul Institutului Național al Magistraturii [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Luju

**ULTIMA ORA: GREVA AVOCATILOR CUPRINDE TOATA TARA** – Vicepresedintele UNBR Daniel Fenechiu anunta ca toate barourile vor intra in greva, pentru a atrage atentia asupra problemelor cu care se confrunta avocatii. Actiunea face parte din campania "O zi fara avocati! Ziua in care Justitia nu exista!". Avocatii nu vor asigura asistenta judiciara decat in cauze urgente

SCRIS DE: GEORGE TARATA

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: StirileTVR

**Ziua Fără Avocați". Apărătorii intră în sălile de judecată doar pentru urgențe**

Uniunea Națională a Barourilor organizează, astăzi, în întreaga țară acțiunea de protest intitulată "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există". Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente.

Organizarea unei astfel de campanii vine pe fondul dificultăților cu care se confruntă avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. "Ziua Fără Avocați" a fost stabilită pentru 4 octombrie 2023 și va fi dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura", a transmis Uniunea Națională a Barourilor din România.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 3 CNN

**Protest în Justiție: Avocații au anunțat o zi în care nu vor intra în sălile de judecată**

Avocații au stabilit o zi în care nu vor intra în sălile de judecată, ca urmare a disfuncționalităților identificate în sistemul judiciar.

Uniunea Națională a Barourilor a transmis, luni, un memoriu cu principalele disfuncționalități identificate în sistem Guvernului, Ministerului Justiției, Ministerului de Interne, dar și CSM și principalele instanțe. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: G4media

**Ațiuni de protest a avocaților în toată țara: Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente/ Lista nemulțumirilor**

Uniunea Națională a Barourilor organizează, miercuri, în întreaga țară acțiunea de protest "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există". Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente, transmite News.ro. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziare.com

**Protest al avocaților în toată România/Se va intra în salile de judecată doar pentru cazurile urgente**

"Campania \*O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există\* a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, când s-a decis organizarea unei campanii pentru apărarea drepturilor avocaților, supuși unor provocări și disfuncționalități continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. \*Ziua Fără Avocați\* a fost stabilită pentru 4 octombrie 2023, va fi dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura", [Integral](#)

4.10.2023

Sursa: Aktual24

**Protest al Uniunii Naționale a Barourilor: astăzi, 4 octombrie, este „ziua fără avocați, ziua în care justiția nu există”**

Uniunea Națională a Barourilor organizează astăzi în întreaga țară o acțiune de protest intitulată "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există". Apărătorii nu vor intra în salile de judecată decât în cazurile urgente. Acțiunea a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, când s-a decis organizarea unei campanii pentru apărarea



drepturilor avocailor, supusi unor provocari si disfunctionalitati continue in exercitarea misiunii de aparare a drepturilor si libertatilor cetatenilor. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Stiripesurse

### **Avocatii isi intrerup activitatea pentru 24 de ore, raliindu-se protestului UNBR**

Avocatii brasoveni isi vor intrerupe, miercuri, activitatea, pentru 24 de ore, in cadrul unei campanii privind constientizarea privind problemele cu care se confrunta profesia, potrivit Agerpres. Baroul Brasov se raliaza, astfel, actiunilor de protest initiate de Uniunea Nationala a Barourilor din Romania, care a decis, la inceputul lunii septembrie, demararea campaniei O zi fara avocati - ziua in care statul de drept nu exista, 4 octombrie fiind decretata zi pentru comunicarea problemelor cu care se confrunta profesia de avocat. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Hotnews

### **„O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Protest al avocaților, joi**

Baroul București recomandă avocaților să-și întrerupă activitatea joi, timp de 24 de ore, un demers similar fiind anunțat, de altfel, la nivel național, în cadrul campaniei „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”, inițiată de Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR), care reclamă o serie de disfuncționalități în sistem. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: News.ro

### **Uniunea Națională a Barourilor organizează acțiunea de protest ”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există” / Apărătorii vor intra în sălile de judecată doar în dosarele urgente / Deficiențele semnalate**

”Campania «O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există» a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, când s-a decis organizarea unei campanii pentru apărarea drepturilor avocaților, supuși unor provocări și disfuncționalități continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. «Ziua Fara Avocati» a fost stabilită pentru 4 octombrie 2023, va fi dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura”, a transmis Uniunea Națională a Barourilor din România. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Mainnews.ro

### **Avocații nu vor intra în sălile de judecată decât pentru urgențe, miercuri, 4 octombrie/Ce solicită sistemului de Justiție**

Uniunea Națională a Barourilor a transmis, un memoriu cu principalele disfuncționalități identificate în sistem Guvernului, Ministerului Justiției, Ministerului de Interne, dar și CSM și principalelor instanțe. Avocații anunță că 4 octombrie a fost desemnată Ziua fără avocați, când apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente.

„Uniunea Națională a Barourilor din România, ca organism reprezentativ al barourilor din țară, vă supune atenției cele mai importante disfuncționalități ale sistemului judiciar cu care se confruntă corpul profesional al avocaților în exercitarea profesiei, centralizate în materialul anexat, realizat pe baza informațiilor transmise de către barouri. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Fanatik.ro

### **Avocații din România anunță proteste la nivel național: "Ziua în care justiția nu există". Cererile acestora**

Proteste în Justiție: avocații din România anunță că miercuri, 4 octombrie, nu vor intra în sălile de judecată, ca urmare a disfuncționalităților din sistemul judiciar. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Jurnalul Național

### **În România, drepturile omului au ajuns un lux. Statul te vrea fără cash, supravegheat permanent, apărat doar de avocați agreeți de sistem și să nu mai circuli cu mașina personală**

Ion Alexandru

Expresia, deloc inspirată, a fostului ministru 'tehnocrat' al Justiției Raluca Prună, din 2016, care a afirmat că, în România, 'drepturile fundamentale reprezintă un lux teoretic' pare să fi devenit un izvor de inspirație pentru actualii guvernanți, care, începând de anul trecut, au reușit să-și treacă prin Parlament o serie de proiecte de lege care îngrădesc sau limitează excesiv unele drepturi fundamentale ale omului, prevăzute în Constituție. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: PresaSM

### **PROTEST. AVOCAȚII DIN SATU MARE NU VOR INTRA ÎN SĂLILE DE JUDECATĂ (CU EXCEPȚIA CAZURILOR URGENTE)**

Avocații din întreaga țară au stabilit o zi în care nu vor intra în sălile de judecată (cu excepția cazurilor urgente), ca urmare a disfuncționalităților identificate în sistemul judiciar, astfel încât 4 octombrie a fost denumită " O zi fără avocați, ziua în care justiția nu există!".

Totodată, această zi este dedicată expunerii problemelor cu care se confruntă profesia de avocat, informează consiliul Baroului Satu Mare, prin decanul Vlad Baculescu. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Mesagerul de Neamț

### **4 octombrie, protest fără precedent al avocaților nemțeni**

După protestul magistraților , a venit rândul avocaților să atragă atenția asupra problemelor din sistemul judiciar românesc. Într-un comunicat primit din partea decanului Baroului Neamț, avocat Ancuța Sandu, expune clar toate doleanțele acestei comunități profesionale fără de care actul de justiție nu poate exista. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Spotmedia

### **Avocații protestează în toată țara: „Ziua în care justiția nu există”**

Uniunea Națională a Barourilor organizează, miercuri, în întreaga țară, acțiunea de protest „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazurile urgente, de natură a pune în pericol drepturi și libertăți fundamentale. Potrivit unui comunicat al Baroului, decizia pentru organizarea protestului a fost luată în urmă cu o lună, pentru a atrage atenția că avocații sunt „supuși unor provocări și disfuncționalități continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor”. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Ziarulevenimentul.ro

**„O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Protest al avocaților, joi**

Baroul București recomandă avocaților să-și întrerupă activitatea joi, timp de 24 de ore, un demers similar fiind anunțat, de altfel, la nivel național, în cadrul campaniei „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”, inițiată de Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR), care reclamă o serie de disfuncționalități în sistem. [Integral](#)

Data: 9.10.2023

Sursa: nmedia.ro

### **„O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista”. Protest al avocailor, joi**

Baroul Bucuresti recomanda avocailor sa-si intrerupa activitatea joi, timp de 24 de ore, un demers similar fiind anuntat, de altfel, la nivel national, in cadrul campaniei „O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista”, initiata de Uniunea Nationala a Barourilor din Romania (UNBR), care reclama o serie de disfunctionalitati in sistem.

[Integral](#)

Data: 5.10.2023

Sursa: Universul Juridic

### **[CUM A FOST] O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista**

a un corolar al protestelor organizate in teritoriu, in cazul celor mai multe dintre barourile de avocatura judetene, dar si in Bucuresti, pe treptele Curtii de Apel din capitala, sub egida temei O zi fara avocati! Ziua in care justitia nu exista Baroul Bucuresti a organizat la sediul sau, in data de 4 octombrie 2023 , o reuniune cu o tematica centrata pe disfunctionalitatile sistemului judiciar cu care se confrunta corpul profesional al avocailor si identificarea unor solutii.

Evenimentul a avut loc in sala de festivitati Flavius Teodosiu de la etajul 6 al Baroului Bucuresti, reunind in prezidiu personalitati reprezentative pentru comunitatea avocailor din Romania: av. Traian Briciu Presedinte UNBR, av. Ion Dragne Decanul in functie al Baroului Bucuresti, av. Aurel Ciobanu Decanul ales al Baroului Bucuresti, av. Flavia Teodosiu Prodecan al Baroului Bucuresti, av. Ana Diculescu-Sova, invitat special.

Moderatorul dezbaterii a fost Decanul in functie al Baroului Bucuresti, av. dr. Ion Dragne

[Integral](#)

Data: 5.10.2023

Sursa: Universul Juridic

### **Am vrut sa inducem publicului intrebarea Cum ar fi o zi fara avocati? Interviu cu av. Ion Dragne, Decanul Baroului Bucuresti**

Cristian Pavel Buna seara doamnelor, domnisoarelor si domnilor! Suntem la capatul unei zile speciale, unei zile importante in viata comunitatii avocatilor din Romania. Este vorba de o zi definita ambitios O zi fara avocati , ziua in care justitia nu exista.

Il avem alaturi de noi pe decanul Baroului Bucuresti, gazda acestei dezbateri din aceasta zi, o zi plina de teme care tin aproape de interesul direct al comunitatii. Ne bucuram sa fim aici. dle decan Ion Dragne, as vrea sa va intreb, la capatul discutiilor de astazi, care au durat aproape trei ore, care ar putea fi concluziile? De fapt, cred ca am putea porni cu discutia de la ratiunea organizarii acestei zile... [Integral](#)

## **PRESA LOCALA: #ZiuaFaraAvocati**

### **ALBA**

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziarul Unirea

### **LIVE VIDEO | PROTEST al avocaților din Alba: Reprezentanții Baroului anunță că își întrerup activitatea astăzi**

PROTEST al avocaților din Alba: Reprezentanții Baroului anunță că își întrerup activitatea astăzi Baroul Alba îndeamnă avocații din județ să se oprească din activitatea lor astăzi, 4 octombrie pentru a se alătura mișcării denumite „Ziua Fără Avocați! O zi în care justiția se retrage în umbră.”

În cadrul acestei zile de protest pașnic, Baroul Alba a decis să nu acorde împuterniciri avocațiale pentru asistența juridică obligatorie în procesele penale și să nu numească avocați pentru aceste cauze. De asemenea, nu vor fi emise împuterniciri avocațiale și nu se vor numi avocați pentru a presta asistență juridică sau extrajudiciară gratuită și pentru servicii de curatorie în cazurile non-penale. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Alba 24

### **VIDEO: Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba datorează Baroului Alba peste 380.000 de lei pentru plata avocaților din oficiu**

... „Gândiți-vă că urmărirea penală poate dura 2-3 ani de zile, iar avocatul s-a prezentat în dosarul respectiv 2-3 ani de zile iar la încheierea urmăririi penale mai stă încă un an de zile ca să își primească onorariul ce i se cuvenea pentru cei 2-3 ani de zile.

Noi anul trecut am trimis și la Ministerul Justiției și la Ministerul Public o provizionare a sumelor de bani care consideram noi că ar trebui să fie alocate pentru serviciul de asistență juridică. Dacă la nivelul Ministerului Justiției, mă refer la Judecătoria, Tribunal, Curtea de Apel nu avem niciun fel de problemă pentru că suntem la zi cu aceste plăți, în schimb la Ministerul Public v-a spus de acea sumă pe care ne-o datorează.

Nu cunoaștem motivul pentru care nu a fost alocată acea sumă către Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba. Acesta a fost și motivul pentru care am demarat, conform legii, notificarea de plată către Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba”, a mai explicat avocatul Mihai Baco.

[Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Alba24

### **MIERCURI: „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Baroul Alba le cere avocaților să își întrerupă activitatea**

Baroul Alba le recomandă avocaților din județ să își întrerupă activitatea în ziua de miercuri, 4 octombrie, pentru a se alătura astfel campaniei „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. De asemenea, reprezentanții Baroului Alba au anunțat care sunt cauzele care vor constitui excepții. [Integral](#)

**ARAD**

Data: 4.10.2023

Sursa: Adevărul

## **Ziua în care avocații nu au intrat în instanță. Se întâmplă în județul cu termenele de judecată respectate**

Peste 350 de avocați arădeni nu au intrat, miercuri, 4 octombrie 2023, în sălile de judecată. Spre deosebire de alte județe, Aradul stă cel mai bine din țară la respectarea termenelor de judecată.

(...) „În Arad stăm mai bine decât ceilalți colegi din țară. Nu înseamnă că totul este perfect. Sunt probleme, care nu țin de autoritățile locale, de conducerea Baroului din Arad, de conducerea Tribunalului Arad, de parchetele locale. Vrem, nu vrem, ajungem să vorbim și despre bani. Noi facem și un serviciu public. Orice persoană, orice arestat care nu are posibilități financiare, dar statul consideră că are nevoie de un avocat din oficiu beneficiază de asistență gratuită, pe onorarii care sunt modiciei față de ce se plătește pe o piață concurențială. În momentul în care nici măcar acele onorarii nu sunt plătite există o nemulțumire clară și justificată a colegilor noștri”, a declarat avocatul **Andrei Ioniță, decan al Baroului Arad**. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Glasul Aradului

## **Avocații arădeni nu au intrat, astăzi, în sălile de judecată**

Barourile membre și întregul corp al avocaților (inclusiv cei peste 380 de avocați din Baroul Arad) și-au dedicat, astăzi, 4 octombrie 2023, activitatea analizei celor mai acute provocări la adresa îndeplinirii actului de justiție, din perspectiva profesiei și a justițiabililor, provocări care afectează deopotrivă și celelalte categorii de profesioniști din domeniu. „Finalitatea urmărită a fost aceea de a sesiza aceste «vulnerabilități» factorilor decizionali, în vederea identificării soluțiilor optime, altminteri, vulnerabilitățile potențiale urmând a se transforma, în mod previzibil, în tot atâția factori de dezechilibru sistemic, cu afectarea tuturor participanților la îndeplinirea actului de justiție și, în principal, a justițiabililor. În cadrul mesei rotunde organizată la sediul Baroului Arad, am expus conducerii Tribunalului Arad / Judecătoriei Arad principalele probleme cu care se confruntă avocații care-și desfășoară activitatea la instanțele din județ”, a declarat av. Andrei Ioniță, decan al Baroului Arad.

[Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Special Arad

#### **4 octombrie: „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există!”**

Uniunea Națională a Barourilor din România și barourile membre, printre care și Baroul Arad, au decis să tragă un „semnal de alarmă cu privire la cele mai profunde provocări din sistemul de justiție”. Astfel, 4 octombrie va fi ziua când avocații nu vor intra în sălile de judecată.

„Problemele avocaturii, ale accesului la justiție și ale îndeplinirii actului de justiție sunt azi mai actuale decât oricând. Tocmai de aceea, în data de 04.10.2023, UNBR și barourile membre, parteneri în campania «O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există!» vor trage un semnal de alarmă cu privire la cele mai profunde provocări din sistemul de justiție, din perspectiva profesiei noastre! [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: B1TV

#### **Protest al avocaților din Arad și alte zone ale țării**

Acțiunea de protest a fost intitulată „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Astfel, avocații au vrut să atragă atenția asupra principalelor probleme din sistem. [Integral](#)

## **ARGEȘ**

Data: 3.10.2023

Sursa: Antena3 Pitesti

Antena 3 Pitești: Argeșul este Aici!

#### **VIDEO Dragos Nicolescu, decanul Baroului Arges Ziua fără avocați**

[Integral](#)

Data: 2.10.2023

**Sursa: Ziar Top de Argeș**

În Argeș va fi marcată “O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”

În data de 4.10.2023, Avocații din Baroul Argeș nu vor participa la judecată și nici la audieri în fața organelor de cercetare penală cu excepția unor cauze urgente. În ziua de 4.10.2023



începând cu ora 9.00, va avea loc la hotelul Ramada, un colocviu profesional la care vor participa toți membrii Baroului Argeș pentru a dezbate problemele cu care se confruntă în relația de parteneriat legal cu sistemul judiciar. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Antena3 Pitesti

Antena 3 Pitești: Argeșul este Aici!

**VIDEO Dragos Nicolescu, decanul Baroului Arges Siua fără avocați**

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Jurnalul de Argeș

**Președinții instanțelor argeșene nu s-au așezat la masa dialogului cu avocații**

Începând cu ora 12,00, au avut loc întâlniri între conducerea Baroului Argeș și conducătorii parchetelor însă judecătorii nu au onorat invitația..... „Din partea instanțelor de judecată, deși inițial au confirmat toți președinții de instanță, astăzi nu s-a prezentat nimeni însă ne-au asigurat că la o data ulterioară ne vom întâlni”, a spus decanul Dragoș Andrei Nicolescu.

[Integral](#)

## BACĂU

Data: 4.10.2023

Sursa: Deșteptarea

**O zi fără justiție! Protest național al avocaților**

4 octombrie 2023 va rămâne o zi neagră în justiția din România. Este pentru prima dată, după 1990, când avocații (profesiune liberală) refuză să intre în sălile de judecată, alături de justițiabili, în semn de protest față de agravarea situației în îndeplinirea actului de justiție, față de ultimele hotărâri ale Guvernului privind majorarea unor taxe, dar mai ales față de consecințele hotărârii Consiliului Superior al Magistraturii de normare a activității judecătorilor.

(...) Noi, astăzi, am tras un semnal de alarmă, am făcut publice problemele cu care se confruntă avocații și justiția, noi nu dorim să intrăm într-un protest prelungit, prejudiciind astfel cetățeanul de dreptul lui la apărare”, a spus av. Alexandru Pruteanu, decanul Baroului Bacău. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Desteptarea

**”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există” Protestul avocaților, o datorie morală pentru cetățean și pentru profesia de avocat**

**BAROUL BACAU**

Profesia de avocat se circumscrie unui drept constituțional vital, dreptul la apărare, și acest drept, pentru valoarea lui intrinsecă – apărarea drepturilor fiecărui cetățean – trebuie regândit în mentalitatea publică și, în special, a celor care participă la actul de justiție.

În opinia corpului profesional al avocaților, sistemul judiciar s-a îndepărtat mult de ceea ce trebuie să fie într-o societate, dreptul la apărare nu mai este perceput la adevărata lui valoare [Integral](#)

## BIHOR

Data: 3.10.2023

Sursa: Crisana.ro

**CRISANA.RO: În 4 octombrie, justițiabilii nu vor fi asistați sau reprezentați în instanțe – O zi fără avocați**

În 4 octombrie, justițiabilii nu vor fi asistați sau reprezentați în instanțe – O zi fără avocați  
Avocații din Baroul Bihor nu vor asista sau reprezenta în instanță sau în fața altor autorități niciun justițiabil în data de 4 octombrie. Campania „O zi fără avocați – ziua în care statul de drept nu există”, a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Bihon.ro

### **O zi fără avocați. Procese amânate în instanțele din Oradea, în ziua protestului avocaților**

Atmosfera aparte, miercuri, în instanțele din Oradea, unde mai multe procese au fost amânate din cauza lipsei avocaților.

Maeștrii barei au participat la un protest desfășurat la nivel național sub denumirea „O zi fără avocați – Ziua în care statul de drept nu există” și nu s-au prezentat decât la procesele cu caracter urgent. Astfel, miercuri în jurul orei 11, coridoarele Judecătorei Oradea și ale Tribunalului Bihor erau goale, aproape toate ședințele programate la instanțe fiind finalizate.

„Avocații din cadrul Baroului Bihor nu au intrat în sălile de judecată, nu au asistat și nu au reprezentat persoanele fizice sau juridice în fața instanțelor sau organelor de urmărire penală decât în cauzele urgente. Au fost dispuse amânări și nu am cunoștință ca instanțele să-i fi sancționat pe avocați”, a explicat decanul Baroului Bihor, avocatul Adrian Stancu.

[Integral](#)

## **BISTRIȚA**

Data: 4.10.2023

Sursa: Bistrita Express

### **Ziua fără avocați a redus turația în instanțele din Bistrița-Năsăud. Sălile au fost mai mult goale**

... Practic cu excepția urgențelor, a ordonanțelor președentiale, și altor situații excepționale avocații nu și-au asistat miercuri clienții nici în instanțe și nici în fața organelor judiciare.

”cea mai mare parte a magistraților a înțeles situația, au fost informați oficial de altfel din timp că nu vor se vor prezenta avocații la cauze și nu ni s-au semnalat că ar fi existat probleme. nu am avut reclamații” a explicat pentru Bistrița Express decanul Baroului Bistrița-Năsăud, Alin Morușan. Avocații au fost îndrumați să ceară amânări ale cauzelor de astăzi în baza adeverințelor date de Barou și a deciziei comisiei UNBR. ” A fost gol în săli astăzi, în ceea ce privește și nici justițiabili n-am prea văzut” a spus Morușan. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Bistriteanul

### **VIDEO: Niciun avocat mâine, în sălile de judecată din Bistrița-Năsăud**

Avocatul Alin Morușan, decanul Baroului Bistrița-Năsăud, a vorbit la Bistrițeanul Live, despre campania „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Aceasta se desfășoară mâine, 4 octombrie, în toată țara.

Avocații din Baroul Bistrița-Năsăud se alătură colegilor din celelalte barouri din țară. Iar mâine vor trage un semnal de alarmă asupra importanței rolului avocatului în justiție, întrerupându-și activitatea. [Integral](#)

## BOTOȘANI

Data: 4.10.2023

Sursa: Dorohoi News

### **Protest la Botoșani prin campania „O zi fără avocați – Ziua în care statul de drept nu există”**

La data de 04.10.2023, avocații din Baroul Botoșani se alătură colegilor din celelalte barouri și își vor întrerupe activitatea avocațială în totalitatea formelor sale la toate instanțele judecătorești, unitățile de parchet și poliție de pe raza municipiului / județului Botoșani și vor asigura asistența judiciară doar în cauzele urgente menționate în anexa Deciziei nr. 32/19.09.2023 a Comisiei Permanente a UNBR pe care le enumerăm mai jos: [Integral](#)

## BRĂILA

Data: 4.10.2023

Sursa: Pro Brăila

### **O zi fără avocați! Ziua în care Justiția nu există! Protest al avocaților • ProBraila • Stiri Braila**

Miercuri, 4 octombrie 2023, avocații din Brăila și-au suspendat activitatea în intervalul 11.00-12.00, dar au asigurat asistență judiciară doar în anumite cauze urgente. Acțiunea face parte din campania „O zi fără avocați! Ziua în care Justiția nu există!”, după ce Guvernul României dorește suprataxarea avocaturii.

Problemele reclamate de avocați: [Integral](#)

## BRAȘOV

Data: 4.10.2023

Sursa: Radio Romania Brasov

### **O zi fără avocați în instanțe**

Avocații din Baroul Brașov s-au alăturat, azi, protestului anunțat de colegii lor din țară , astfel că nu s-au prezentat, la procese, decât la cazurile urgente.

Campania „Ziua fără avocați – ziua în care statul de drept nu există” își propune să atragă atenția asupra provocărilor și disfuncționalităților din sistemul de justiție. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Newsbv.ro

### **Zeci de persoane protestează în Campaniei „O zi fără avocați”**

Prin campania inițiată la nivel național, corpul nostru profesional trage un serios semnal de alarmă cu privire la disfuncționalitățile identificate în sistemul judiciar, paleta acestor disfuncționalități fiind destul de largă:

- de la perioada îndelungată în care sunt soluționate dosarele, până la cuantumul nerezonabil al taxelor de timbru;
- de la nesancționarea celor care exercită în mod nelegal profesia de avocat și care produc nestingheriți victime în rândul cetățenilor, până la neajunsuri privind stabilirea intervalelor orare ale ședințelor de judecată.

Este de discutat în ce măsură aceste probleme sunt generate de cauze obiective sau subiective. Este cert însă că lista problemelor identificate la nivel național a devenit consistentă, iar aceste probleme sunt de natură să genereze nemulțumire din partea justițiabililor și totodată să diminueze încrederea acestora în actul de justiție”, ne-a declarat av. Cătălin Joița, decanul Baroului Brașov. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: News.ro

### **Protestul avocaților la nivel național – “O zi fără avocați”**

**Baroul Brașov** informează cu privire la Campania “O zi fără avocați” – ziua în care statul de drept nu există, inițiate în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023.

Ziua de 4 octombrie 2023 – a fost stabilită ca un prilej pentru comunicarea problemelor cu care se confruntă profesia de avocat, în scopul conștientizării autorităților, partenerilor justiției și a publicului larg cu privire la provocările și disfuncționalitățile sistematice pe care le întâmpină avocații în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. [Integral](#)

## BUZĂU

Data: 4.10.2023

Sursa: [stiridinursebuzau.ro](http://stiridinursebuzau.ro)

**„Ziua în care justiția nu există!” – Avocații din România se retrag din sălile de judecată pe 4 octombrie**

... Această mișcare reprezintă un pas semnificativ în eforturile de a aduce lumină asupra provocărilor din justiție și subliniază importanța independenței și eficienței sistemului de justiție în protejarea drepturilor și libertăților cetățenilor români. #ZiuaFaraAvocati va fi o zi de reflecție și mobilizare pentru avocați și pentru toți cei preocupați de starea actuală a justiției în România. [Integral](#)

## CĂLĂRAȘI

Data: 4.10.2023

Sursa: Baroul Călărași

Comunicat privind acțiunea de protest ”O zi fără avocați- ziua în care justiția nu există!”, organizată pe data de 04.10.2023 de Baroul Călărași. Informăm opinia publică că în data de 04.10.2023 la nivelul Tribunalului Călărași și instanțele arondate nu a fost suspendată activitatea de judecată, cauzele au fost amânate exclusiv la solicitarea avocaților pe baza adeverințelor eliberate de Barou potrivit Deciziei nr.32 din 19.09.2023 a Comisiei permanente a Uniunii Naționale a Barourilor din România. Decan, Av. Alexandru Maricica [Integral](#)

## CLUJ

Data: 2.10.2023

Sursa: TVR Cluj

Emisiunea L.EGAL 100% | 2 octombrie 2023 Invitată: FLAVIA MAIER – Decanul Baroului Cluj

Temă: Importanța avocatului în apărarea drepturilor și libertăților cetățenești

Emisiunea L.EGAL 100% | 2 octombrie 2023

Invitată: FLAVIA MAIER – Decanul Baroului Cluj

Temă: **Importanța avocatului în apărarea drepturilor și libertăților cetățenești**

Moderator și realizator: Loredana Corchiș

Producător: Emilia Avram

Difuzare TVR3: 2 octombrie 2023 ora 13:30

Web: <http://cluj.tvr.ro/>

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziar de Cluj

**UNBR: "O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există"**

De Victor Lungu

Uniunea Națională a Barourilor organizează, miercuri, în întreaga țară acțiunea de protest „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Apărătorii nu intră în sălile de judecată decât în cazurile urgente, transmite News.ro.

”Campania «O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există» a fost inițiată în urma Hotărârii Consiliului UNBR din 1-2 septembrie 2023, când s-a decis organizarea unei campanii pentru apărarea drepturilor avocaților, supuși unor provocări și disfuncționalități continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. «Ziua Fara Avocati» a fost stabilită pentru 4 octombrie 2023, va fi dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura”, a transmis Uniunea Națională a Barourilor din România.

Flavia Maier, Decanul Baroului Cluj

Extras din emisiune:

- Sunt o serie de probleme sistemice care durează de câțiva ani și probleme care s-au accentuat în contextul social-economic actual.

- Am avut o perioadă de protest al magistraților, urmată de pandemie, apoi războiul de la graniță și un nou protest al magistraților. Toate aceste situații și-au pus amprenta asupra funcționării actului de justiție.
- Există probleme care pentru a fi rezolvate presupun o intervenție legislativă și, în acest sens, ne adresăm Parlamentului, dar există și probleme care țin de funcționarea justiției per ansamblu a căror rezolvare ține de competența Consiliului Superior al Magistraturii.
- Ceea ce ne-am dorit este să centralizăm toate aceste probleme, să le facem cunoscute opiniei publice, care să înțeleagă de ce lucrurile nu funcționează întotdeauna așa cum trebuie. În acest context, ne dorim să deschidem bazele unui dialog instituțional. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Clujst

### **In #ZiuaFaraAvocati, Consiliul Baroului Cluj a expus problemele direct sefilor de instante si parchete**

Cu ocazia actiunii de protest ZiuaFaraAvocati din 4 octombrie, Baroul Cluj. al doilea ca marime din tara, a organizat o masa rotunda la care au participat presedintii instantelor de judecata precum si sefii parchetelor din judetul Cluj, carora reprezentantii avocailor clujeni le-au expus problemele intampinate. In cadrul intalnirii au fost discutate problemele cu care se confrunta avocatii in activitatea profesionala in relatia cu magistratii, judecatori si procurori. [Integral](#)

## **CONSTANȚA**

Data:4.10.2023

Sursa: Cuget Liber

### **Avocații din Constanța, în protest. „Vrem să semnalăm gravele deficiențe din Justiție!”**

Avocații din Constanța au participat, miercuri, 4 octombrie, la un protest prin care s-a dorit să se atragă atenția asupra problemelor din Justiție. Demersul a fost desfășurat la nivel național, fiind organizat de toate barourile din țară, sub titulatura de „Ziua Fără Avocați”. De asemenea, a fost întreruptă activitatea apărătorilor legali, fiind cerute amânări în cele mai multe dintre dosare.



Miercuri, 4 octombrie, zeci de avocați s-au strâns pe scările Baroului Constanța în cadrul unui protest, parte a Zilei Fără Avocați, stabilită la nivel național, în urma deciziei luate de Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Ordinea.ro

### **Campanie pentru apărarea drepturilor avocaților. "O zi fără avocați. O zi în care Statul de drept nu există"**

**Update:** Potrivit lui Cătălin Filișan, Decanul Baroului Constanța, protestul avocaților este sprijinit și de Consiliul Barourilor și al Societăților de Drept din Europa (CCBE) în efortul de a apăra importanța profesiei de avocat și protecția libertăților civile.

CCBE a precizat faptul că "protecția avocaților în societate este o necesitate fundamentală pentru funcționarea unui sistem juridic just și echitabil. Avocații joacă un rol crucial în menținerea statului de drept, în asigurarea accesului la justiție și în apărarea drepturilor și libertăților indivizilor.

Avocații își susțin clienții, apărându-le drepturile și interesele, chiar și în cazurile în care acele interese pot fi nepopulare sau controversate.

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziua de constanta

### **Avocatul Filișan Cătălin, decanul Baroului Constanta, declarații importante după protestul de azi (GALERIE FOTO)**

Acest protest al avocaților din Baroul Constanta este o consecință a următoarelor probleme acute din sistemul judiciar:

Valoarea excesivă a taxelor judiciare de timbru în unele situații (în special procesele de partaj), care în multe situații împiedică sau descurajează părțile să inițieze demersurile judiciare.

Ineficiența practică a legislației ajutorului public judiciar, aceasta nefiind corelată cu realitățile economice din prezent.

Termenele îndelungate acordate de instanțe, durata exagerată a etapei scrise a procesului, soluționarea [Integral](#)

## DÂMBOVIȚA

Data: 4.10.2023

Sursa: Juridice.ro

**Avocații Baroului Dâmbovița s-au alăturat ieri protestului „O zi fără avocați – ziua în care statul de drept nu există”. Fotodocumentar**

Consiliul Baroului Dâmbovița, prin Decan av. Marian Sitaru, a informat printr-un comunicat de presă emis la 3 octombrie 2023 cu privire la Campania „O zi fără avocați – ziua în care statul de drept nu există”, inițiată în urma Hotărârii Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din România (UNBR) din 1-2 septembrie 2023.

În această zi, avocații și-au întrerupt activitatea timp de 24 de ore, cu excepția cauzelor urgente, enumerate în Anexa Deciziei nr. 32 din 19 septembrie 2023 a Comisiei Permanente a UNBR. [Integral](#)

## DOLJ

Data: 3.10.2023

Sursa: Luju

**Avocații din Baroul Dolj care participa la campania ”O zi fara avocati! O zi in care justitia nu exista” sunt invitati miercuri, 4 octombrie 2023, intre orele 9.00 – 13.00, la sediul Baroului Dolj, la o discutie cu decanul Baroului Dolj, pe tema problemelor actuale ale profesiei. Av. Mihai-Dragos Nicu, Decanul Baroului Dolj”. [Integral](#)**

## GALAȚI

Data: 3.10.2023

Sursa: viața Liberă

**Avocații gălățeni se retrag de la bară**

Membrii Baroului Galați se aliază protestului național care are loc miercuri, 4 octombrie 2023, și vor suspenda temporar serviciile de asistență juridică în fața instanțelor de judecată. Anunțul a fost făcut de conducerea Baroului Galați, care a precizat că avocații nu vor intra în sălile de judecată între orele 11,00 și 12,00. Nu vor acorda asistență nici în cauzele penale, cu

excepția celor care privesc infracțiuni grave și a termenelor care vizează măsuri privative de libertate. Protestul apărătorilor, organizat de Uniunea Națională a Barourilor din România, își propune să atragă atenția asupra disfuncționalităților sistemice pe care le întâmpină avocații în desfășurarea activităților judiciare. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 1

Observator 17.14

### **O zi fără avocați, protest în toată țara**

Reporter: Zeci de avocați se aflau pe scările Tribunalului din Galați când unei grefiere, care nu participa la manifestație, i s-a făcut rău și a chemat salvarea. Echipajul ambulanței a trecut pe lângă greviști pentru a-i acorda femeii primul ajutor. Între timp, protestul a continuat. Timp de o oră, niciun [avocat](#) nu va intra în sălile de judecată, activitatea fiind suspendată. În timpul acesta, toți avocații rămân pe holul principal al tribunalului. Apărătorii spun că statul are restanțe de peste 700.000 de lei pentru plata onorariilor la avocații din oficiu. În plus, condițiile de muncă din sistem sunt îngreunate în special de lipsa digitalizării. **Cristian Săraru, decan Barou Galați:** Lipsa finanțării pentru dotarea instanțelor cu astfel de mijloace se repercutează asupra posibilității justițiabililor și a avocaților de a avea acces la informațiile din dosare, prin intermediul dosarului electronic. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Romania TV

Stiri Romania TV 18.30

### **Protestul avocaților, apărătorii refuză să intre în săli**

Reporter: Membrii Baroului **Galați** s-au aliat protestului național și au suspendat temporar serviciile de asistență juridică în fața instanțelor de judecată. Avocații nu au mai intrat în sălile de judecată și nu au mai acordat asistență nici în cauzele penale, cu excepția celor care privesc infracțiuni grave și a termenelor care vizează măsuri privative de libertate.

-: Dacă aş verifica, sunt sigură că aş constata că şi eu în faza de urmărire penală, poliție, parchet, penitenciar, nu am fost plătită. Probabil că sunt colegii mei, da, tineri care trăiesc din plata acestor dosare de oficiu. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Romania TV

Stiri Romania TV 16:17

### **Revolta națională, avocații blochează toate procesele**

Redactor: Protest al avocaților în toată țara. Apărătorii nu vor intra în sălile de judecată decât în cazuri foarte urgente.

Reporter: Membrii Baroului **Galați** s-au aliat protestului național și au suspendat temporar serviciile de asistență juridică în fața instanțelor de judecată. Avocații nu au mai intrat în sălile de judecată și nu au mai acordat asistență nici în cauzele penale, cu excepția celor care privesc infracțiuni grave și a termenelor care vizează măsuri privative de libertate. [Integral](#)

## **GIURGIU**

Data: 3.10.2023

Sursa: Braking News Giurgiu

### **Atenție giurgiuveni! Mâine, avocații din Baroul Giurgiu vor fi în grevă**

“Baroul Giurgiu informează public faptul ca în ziua de 4 octombrie 2023, avocații din Baroul Giurgiu nu vor asigura asistare sau reprezentare juridica justitiabililor – persoane fizice sau persoane juridice – in fata instantelor de judecata, a organelor de urmărire penala, a autorităților publice, ori a altor entități juridice care presupun activități profesionale cu avocații. [Integral](#)

## **GORJ**

Data: 4.10.2023

Sursa: Digi FM

**Avocați din mai multe județe nu au intrat astăzi în sălile de judecată.**

Ei au protestat astfel față de disfuncționalitățile din sistemul judiciar. Sunt nemulțumiți de suprataxarea profesiei de avocat, de normarea activității judecătorilor pe viitor, de reducerea nejustificată a onorariilor și neplata la timp a avocaților din oficiu.

**(...) Constantin Groza, președintele Baroului Gorj:** Nu este un protest propriu-zis, un protest clasic. Ce ne-am dorit noi este să tragem un semnal de alarmă cu privire la problemele cu care se confruntă corpul nostru profesional și deficiențele care există în sistemul judiciar. Am decis să fie doar o singură zi la nivel național, tocmai pentru a nu impieta în vreun fel actul de justiție. Avocatul este o profesie liberală, nu este salarizată. [Integral](#)

## HUNEDOARA

Data: 3.10.2023

Sursa: Baroul Hunedoara

### **COMUNICAT DE PRESĂ – O zi fără Avocați – Ziua în care Justiția nu există!**

Campanie de conștientizare a rolului și importanței Avocatului în apărarea drepturilor și libertăților cetățenești

Baroul Hunedoara împreună cu toate celelalte barouri din țară, membre ale Uniunii Naționale a Barourilor din România, au hotărât organizarea unei campanii pentru apărarea drepturilor avocaților și implicit ale justițiabililor cu scopul conștientizării rolului profesiei de Avocat și a profesionalismului Avocați în viața socială a Statului, a societății Civile și ale sistemului Judiciar. [Integral](#)

## IAȘI

Data: 4.10.2023

Sursa: telem.ro

### **Avocații nu au intrat în sălile de judecată în semn de protest**

... Oana Neda, Decan Baroul Iasi:

„Este vorba nu doar de acele măsuri care sunt pregătite de Guvern, respectiv majorarea cotelor de contribuție la fondul pentru asigurările de sănătate, acest CASS, este vorba și de

necesitatea stabilirii unei mai bune comunicări inter-instituționale. Este vorba și de chestiunile care privesc normarea muncii judecătorilor, lucruri care presupun derularea procedurilor mult mai îndelungată, cu termene mult mai mari, lucru care, evident, creează prejudicii cetățeanului care își așteaptă soluționarea dosarului cât mai rapidă. Sunt o serie de chestiuni cu care ne confruntăm de ani de zile și pe care încercăm să le semnalăm și în această manieră” [Integral](#)

## MARAMUREȘ

Data: 29.10.2023

Sursa: jurnalmm.ro

**Consiliul Baroului Maramureș , sub coordonarea decanului av.Florin Andreicuț, a decis ca data de 4 octombrie 2023 să fie dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura!**

Consiliul Baroului Maramureș , sub coordonarea decanului av.Florin Andreicuț, a decis ca data de 4 octombrie 2023 să fie dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura!

Consiliul Baroului Maramureș întrunit azi, 29 septembrie 2023, a decis ca data de 4 octombrie 2023 să fie dedicată comunicării problemelor cu care se confruntă avocatura și care va fi dublată de recomandarea barourilor către avocați , de a întrerupe activitatea. Totodată, în cadrul campaniei „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există! se recomandă sistarea activității, cu excepția cauzelor cu caracter urgent.

În urmă discuțiilor s-au constatat unele deficiențe privitoare la accesul la justiție, colaborarea instituțională și desfășurarea ședințelor de judecată: [Integral](#)

## MEHEDINȚI

Data: 4.10.2023

Sursa: Antena 3

Emisiune: News Hour CNN

**Protest al avocaților din România: 'Ziua în care justiția nu există'**

Procesele care ar fi trebuit să fie judecate astăzi la instanțele din România au fost blocate de un protest organizat de avocați. Demersul a fost inițiat de Uniunea Națională a Barourilor din România și are ca scop atragerea atenției asupra mai multor disfuncționalități din sistem. Vedem chiar acum care sunt nemulțumirile avocaților.

Reporter: Neregulile din sistemul judiciar i-au scos în stradă pe avocații din România. Timp de 24 ore, pe masa judecătorilor au ajuns doar cauzele urgente, restul dosarelor fiind suspendate din cauza protestului.

Claudia Martinescu - decan Baroul **Mehedinți**: Am dorit să tragem un semnal de alarmă pentru importanța pe care o are avocatul în societatea actuală. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: TVR Craiova

### **INTERVIUL ZILEI – „O ZI FĂRĂ AVOCAȚI”**

Astăzi s-a organizat în întreaga țară acțiunea de protest ”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”. Apărătorii au întrerupt activitatea, iar în sălile de judecată s-a mai intrat doar pentru rezolvarea cazurilor urgente. Și avocații din **Baroul Mehedinți** s-au alăturat campaniei care are ca scop apărarea drepturilor avocaților. Ce îi nemulțumește și de ce au ales să protesteze aflăm la rubrica Interviuul Zilei. [Integral](#)

## **MUREȘ**

Data: 4.10.2023

Sursa: [www.radiomures.ro](http://www.radiomures.ro)

### **Ziua fără avocați în Mureș**

Prin această acțiune se dorește atragerea atenției autorităților statului asupra unor serii de disfuncționalități din sistemul de justiție, spune decanul Baroului de Avocați Mureș, Viorel Gorea: „Problemele cu care se confruntă aproape zilnic în ceea ce privește maniera în care sunt tratați de instanțele de judecată, dificultățile pe care le au în a-și exercita profesia, lipsa de respect uneori a instanțelor de judecată față de ei, tendința de înăsprire din punct de vedere fiscal a tratamentului de care avocații beneficiază, modul de organizare a activităților

de către instanță pornind de la arhivă, registraturi, ședințe de judecată. Sunt foarte multe probleme cu care avocații se confruntă”. [Integral](#)

## NEAMȚ

Data: 4.10.2023

Sursa: Atitudinea de Neamț

### **Protest al Baroului Neamț: ”O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există” – miercuri, 4 octombrie**

Toate instanțele și parchetele din județul Neamț au fost înștiințate de către Decanul Baroului Neamț – av. Ancuța Sandu despre această acțiune de protest, sperand că reprezentanții acestora își vor exprima sprijinul.

În ceea ce privește motivele pentru care a fost declanșată acțiunea de protest, acestea constau în disfuncționalitățile pe care le întâmpină avocații în desfășurarea activităților judiciare. În acest sens, UNBR prezintă, prin intermediul comunicatelor emise o lista cu problemele cu care se confruntă avocații, ale căror consecințe sunt afectarea dreptului la apărare și a liberului acces la justiție, precum și împiedicarea asigurării unui drept la apărare efectiv și legitim. [Integral](#)

## OLT

Data: 4.10.2023

Sursa: gazetanoua.ro

### **„Ziua fără avocați”, protest desfășurat și în județul Olt**

Avocații Baroului Olt s-au alăturat, miercuri, protestului național „O zi fără avocați - O zi în care Statul de drept nu există”, declanșat la nivelul național pentru apărarea drepturilor avocaților, cu scopul conștientizării rolului profesiei

„În această zi, Baroul Olt nu emite împuterniciri avocațiale pentru asistenta juridică obligatorie în procesul penal și nu desemnează avocați din oficiu, decât pentru cauzele considerate urgente. De asemenea, Baroul Olt nu desemnează avocați care să exercite activitatea profesională de asistență judiciară/extrajudiciară gratuită și, respectiv, de curator în procesul non-penal. Baroul Olt recomandă tuturor membrilor săi să își întrerupă



activitatea în ziua de miercuri, 4 octombrie 2023”, a transmis Baroul Olt, prin intermediul unui comunicat de presă. [Integral](#)

## PRAHOVA

Data: 4.10.2023

Sursa: Observatorul de Prahova

### **Protest al avocaților din Prahova: ”Ziua în care justiția nu există”**

Consiliul Baroului Prahova a hotărât ca astăzi să participe la protestul intitulat ”O zi fără avocat! Ziua în care justiția nu există” și a decis să nu fie eliberate delegații pentru asistența juridică din oficiu decât în cauzele urgente, unde absența apărătorului ar prejudicia drepturile justițiabililor, recomandând, totodată, membrilor să nu acorde asistență juridică în litigiile aflate pe rolul instanțelor. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Stirimuntentia24.ro

### **Protest al avocaților din Prahova: ”Ziua în care justiția nu există”**

Consiliul Baroului Prahova a hotărât ca astăzi să participe la protestul intitulat ”O zi fără avocat! Ziua în care justiția nu există” și a decis să nu fie eliberate delegații pentru asistența juridică din oficiu decât în cauzele urgente, unde absența apărătorului ar... [Integral](#)

## SATU MARE

Data: 4.10.2023

Sursa: Informația Zilei

### **Avocații din toată țara protestează azi prin neintrarea în sălile de judecată**

Consiliul **Baroului Satu Mare, prin Decan avocat Vlad Baculescu**, ne informează că azi, 4 octombrie, avocații din toată țara nu vor intra în sălile de judecată, în semn de protest față de mai multe nedreptăți.

Prezentăm în continuare comunicatul remis redacției noastre de reprezentanții avocaților sătmăreni.

Consiliul Baroului Satu Mare, prin Decan avocat Vlad Baculescu, ne informează că azi, 4 octombrie, avocații din toată țara nu vor intra în sălile de judecată, în semn de protest față de mai multe nedreptăți.

Prezentăm în continuare comunicatul remis redacției noastre de reprezentanții avocaților sătmăreni.

'Avocații din întreaga țară au stabilit o zi în care nu vor intra în sălile de judecată (cu excepția cazurilor urgente), ca urmare a disfuncționalităților identificate în sistemul judiciar, astfel încât 4 octombrie a fost denumită 'O zi fără avocați, ziua în care justiția nu există!' Totodată această zi este dedicată expunerii problemelor cu care se confruntă profesia de avocat.

[Integral](#)

## SIBIU

Data: 4.10.2023

Sursa: sibiuiindependent.ro

### **Protest: Avocații din Sibiu își întrerup activitatea pentru o zi**

În semn de protest, avocații din Sibiu își întrerup activitatea astăzi, 4 octombrie 2023. Aceștia vor să tragă un semnal de alarmă asupra problemelor pe care le întâmpină în desfășurarea activității lor. „Ziua în care justiția nu există” a fost stabilită pentru miercuri, 4 octombrie. Avocații vor depune la instanțe cereri de amânare a dosarelor, fiind prezenți doar în cauzele urgente. Redăm mai jos comunicatul de presă transmis: [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Turnul Sfatului

### **Avocații din Sibiu vor întrerupe marți activitatea, în semn de protest. Nu se respectă termenele cauzelor, restanțe la avocații din oficiu, întâzieri în redactarea hotărârilor**

Avocații din Baroul Sibiu, alături de colegii lor din toate barourile din România, vor întrerupe activitatea în instanțe și parchete pentru 24 de ore, mâine, 4 octombrie, în cadrul acțiunii "O zi fără avocați", anunță decanul Baroului Sibiu, Alexandru Suci. Potrivit avocaților, acest

protest are drept scop atragerea atenției asupra principalelor disfuncționalități ale sistemului de justiție. [Integral](#)

Data: 3.10.2023

Sursa: Tribuna

### **Baroul Sibiu: 4 octombrie, ziua când avocații întrerup activitatea: „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”**

Avocații din Baroul Sibiu, alături de avocații din toate barourile din țară, vor întrerupe activitatea în data de 4 octombrie 2023 pentru 24 ore. Această manifestare face parte din campania „O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”, adoptată prin Hotărârea Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din România din 1-2 septembrie 2023 și are ca scop atragerea atenției asupra disfuncționalităților din sistemul judiciar și apărarea drepturilor avocaților, supuși unor provocări continue în exercitarea misiunii de apărare a drepturilor și libertăților cetățenilor. Avocații nu se vor prezenta în data de 4 octombrie 2023 în fața instanțelor de judecată și a organelor de urmărire penală, cu excepția anumitor cauze, în care lipsa avocatului ar crea prejudicii iremediabile justițiabililor sau ar perturba ordinea de drept. [Integral](#)

## **SUCEAVA**

Data: 5.10.2023

Sursa: Obiectiv de Suceava

### **”Ziua Fără Avocați”. Apărătorii au intrat ieri în sălile de judecată doar pentru urgențe**

Decanul Baroului Suceava și membrii Consiliului Baroului Suceava au avut întâlniri cu toți președinții de instanță din județ, ocazie cu care au fost prezentate problemele semnalate de către avocați.

Vineri 29 septembrie au avut loc întâlniri cu parchetele de pe lângă instanțele din Suceava.

Miercuri, 4 octombrie 2023, s-a organizat la sediul Curții de Apel Suceava, o masă rotundă la care au participat Decanul Baroului Suceava, Consilierii Baroului Suceava, Președintele și Vicepreședinții Curții de Apel Suceava, Președinții de secție ai Curții de Apel Suceava, Președintele Tribunalului Suceava și Președintele Judecătoriei Suceava, eveniment la care s-au dezbătut problemele semnalate și posibilele soluții pentru rezolvarea acestora.

”Mulțumim pe această cale instanțelor judecătorești din raza Curții de Apel Suceava care și-au manifestat întreaga disponibilitate și sprijinul pentru rezolvarea problemelor semnalate.

Campania noastră s-a raliat eforturilor tuturor barourilor din țară pentru conștientizarea rolului și importanței avocatului în apărarea drepturilor și libertăților cetățenești.

Campania va continua cu prezentarea propunerilor de modificare legislativă în Parlamentul României, miercuri 11 octombrie, de către conducerea UNBR, în fața Comisiilor juridice ale Camerelor și a Ministrului Justiției.

Consiliul Baroului Suceava mulțumește întregului corp profesional pentru efortul și solidaritatea arătate!”, a transmis avocatul **Liviu Mihai**, Decanul Baroului Suceava

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Monitorul de Suceava

### **Întâlnire a conducerii instanțelor sucevene cu avocații care miercuri au refuzat să intre la procese**

Conducerile instanțelor sucevene s-au întâlnit miercuri cu reprezentanții Baroului Suceava, după ce avocații suceveni au refuzat să intre în procese din cauza unor nemulțumiri care s-au acumulat de-a lungul timpului. Întâlnirea a avut loc la sediul Curții de Apel Suceava și au participat președintele și vicepreședinții Curții de Apel Suceava, președinții de secții de la această instanță, președintele Tribunalului și Judecătoriei Suceava, respectiv decanul Baroului Suceava și consilierii Baroului Suceava. [Integral](#)

## **TIMIȘ**

Data: 3.10.2023

Sursa: Ziuă de Vest

### **O zi fără avocați. Ziua în care Justiția nu există. Interviu cu avocatul Sergiu Stănilă, decanul Baroului Timiș**

De către Corneliu Bănățeanu

Decan al Baroului Timiș și vicepreședinte al Uniunii Naționale a Barourilor din România, avocat Sergiu Stănilă (S.S.), explică, într-un interviu, ce ar însemna o astfel de zi.

R: Ce înseamnă “O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”?

S.S.: Avocatul este partener indispensabil al justiției și are un rol social extrem de important. De aceea, Corpul Profesional al Avocaților a decis în această vară să exprime o poziție unitară cu privire la problemele din sistemul judiciar, din perspectiva avocaților și a justițiabililor. Din păcate, sistemul judiciar s-a cam abătut de la unicul său scop, și anume acela de a asigura un act de justiție de calitate pentru cetățean. Astfel, Consiliul Uniunii Naționale a Barourilor din România (CUNBR) a decis organizarea Campaniei “O zi fără avocați! Ziua în care justiția nu există”, pe 4 octombrie.

R: Care sunt problemele sesizate?

[Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziua de Vest

**Dr. avocat Sergiu I. Stănilă, decanul Baroului Timiș: “Sperăm la o rezolvare cât mai rapidă a problemelor ridicate de avocați”**

Dr. avocat Sergiu I. Stănilă, decanul Baroului Timiș, a explicat:

“Am decis să organizăm cea mai elegantă formă de protest pentru a nu bloca actul de justiție, fiindcă nu putem abdica de la ideea de bază că justiția este pentru cetățeni, iar organele judiciare și toți ceilalți care participă la acest proces trebuie să ofere un act de justiție de calitate, fiindcă justiția nu este nici pentru judecători nici pentru avocați, ci exclusiv pentru cetățeni.

Noi am încercat să sintetizăm aceste probleme să identificăm și câteva soluții și am trimis punctul nostru de vedere tuturor factorilor decizionali politici, dar și celor care administrează justiția”. [Integral](#)

Data: 4.10.2023

Sursa: Renașterea

**Avocații timișeni au protestat prin neexercitarea funcției la procese**

Decanul Baroului Timiș și vicepreședinte al Uniunii Naționale a Barourilor din România, avocatul Sergiu Stănilă (foto), a precizat că au avut loc consultări cu magistrați de pe toate palierele instanțelor de judecată și ai parchetelor.

Avocații au depus cerere de amânare pentru reprezentarea în cauzele care aveau termen în data de 4 octombrie, lucru ce a fost acceptat de judecători, care au dat dovadă de înțelegere în ceea ce privește acest protest. Au fost înștiințate toate organele judiciare cu privire la aceste activități înainte de demararea acțiunii. [Integral](#)

## TULCEA

Data: 4.10.2023

Sursa: Delta Tulcea

### **O zi fără avocați': Membrii Baroului Tulcea protestează astăzi**

Felix Andrei, decanul Baroului Tulcea: 'Justițiabilii trebuie să înțeleagă că nu este o grevă, ci doar o formă de protest a avocaților față de niște inechități'.

Astăzi, 4 octombrie, avocații din Tulcea nu-și vor asista clienții în fața instanțelor judecătorești, organelor de anchetă, autorităților și instituțiilor publice.

... 'Justițiabilii trebuie să înțeleagă că nu este o grevă, ci doar o formă de protest a avocaților față de niște inechități.

Noi suntem interfața dintre judecător și justițiabil. Nu trebuie să fim asimilați cu magistrații.

Mâine și la Tulcea vom intra, așa cum legea spune, în cauzele care prevăd arestarea preventivă și care înseamnă obligatoriu asistență specializată, în cazurile cu minori, sexualitate, infracțiuni grave, cum ar fi omorurile. Vom fi prezenți, însă vom intra doar în cazurile urgente în care se dispun măsuri de către instanță', ne-a declarat, ieri, **decanul**

**Baroului Tulcea, av. Felix Andrei.** [Integral](#)

## VÂLCEA

Data: 4.10.2023

Sursa: Pressonline.ro

### **Vâlcea: Avocații din județ au protestat prin neprezentarea în sălile de judecată timp de o oră**

... 'Sunt probleme legate de timbrajul stabilit prin legislația actuală în ceea ce privește cererile de chemare în judecată pentru acțiunile în pretenții. Au devenit prohibitive în opinia noastră, lucru care îngreunează accesul către o justiție de calitate. Mai este motivul legat de

modalitatea în care se impozitează activitatea avocaților și este foarte important acest lucru, deși pentru foarte multă lume va putea părea că este un interes de ordin personal. Nu, nu este un interes de ordin personal. Este vorba de împrejurarea că avocaților li se impun acum taxe suplimentare în materie de CASS, o majorare exagerată care nu va face decât să se răsfrângă în onorariile practicate de avocați și, mai ales, ceea ce uită Guvernul, față de care noi înțelegem să ne manifestăm nemulțumirea prin această formă de protest, este faptul că noi plătim niște taxe exagerate în raport cu ceea ce ni se oferă când vorbim de sănătate. Practic, un avocat este pus în situația de a plăti pentru un număr de salarii pe care de fapt nu le încasează pentru că profesia fiind liberală nu îți asigură predictibilitate în toate cazurile și suntem nevoiți să plătim la un nivel de salarii pentru care nu primim niciun fel de contraprestație', a declarat decanul Baroului Vâlcea, Dinu Constantinescu. [Integral](#)

## VASLUI

Data: 4.10.2023

Sursa: Vremea Nouă

**Avocații vasluieni se revoltă. Taxele lor cresc, banii din oficii întârzie cu lunile, iar judecătorii amână termenele proceselor pe anul viitor**

GRAV... Cei 147 de avocați din județul Vaslui se alătură colegilor din țară în cea mai amplă acțiune de protest din România. Aceștia atrag atenția că sistemul judecătoresc din România se va bloca în curând, din cauza lipsei de magistrați în instanțele din România, lucru care a condus la acordarea de termene de judecată la cauzele care sunt pe rolul instanțelor, tocmai în anul 2025. Recordul este la Slobozia, unde s-a acordat un termen pe data de 14 octombrie 2025.

.... **Decanul Baroului Vaslui, av. Marian Șenchiu**, a declarat că nu s-a ajuns la o grevă propriu-zisă, ci doar la un avertisment. Timp de jumătate de oră, avocații vasluieni și-au dat jos însemnele avocățeste și au discutat între ei fără să intre la procese. Aceștia au anunțat că ziua de ieri a fost numită "o zi fără avocați", care conduce firesc la concluzia că s-a înregistrat o priemeră, și anume "Ziua în care justiția nu există". [Integral](#)

## VRANCEA

Data: 4.10.2023

Sursa: Ziar de Vrancea

**Precizările Baroului de avocați Vrancea după acțiunea de protest la care a participat pe 4 Octombrie 2023**

După acțiunea de protest "O zi fără Avocați-o zi în care Statul de drept nu există!"-Campanie de conștientizare a rolului și importanței avocatului în apărarea drepturilor și libertăților cetățenești, Baroul de avocați Vrancea a făcut public un comunicat de presă cuprinzând concluziile în urma protestului. [Integral](#)